様式第1号の2 (第5条関係)

労働相談情報センター所長 殿

企業等の所在地

企業等の名称

代表者職・氏名

印

同意書

当社は、(認定届出者) が東京都男性育業推進リーダー設置企業認定制度(以下「認定制度」という。) への届出を行うにあたり、以下について同意します。

年 月 日

1 グループ企業等の取組事項 以下の取組事項について、(認定届出者)

と連携を図りながら取り組みます。

- (1) 社内に男性育業推進サポーター(1名以上)を設置する。
- (2) 男性育業推進サポーターは、認定届出者の男性育業推進リーダーが行う研修会から男性 育業推進サポーターの職場における役割を学ぶ。また、認定届出者が実施する社内研修に 参加して情報収集を行い、社内労働者向けに、得た情報の発信等を行う。
- (3) このほか、認定届出者の男性育業推進に向けた取組に協力する。
- 2 その他

以下の事項について、同意します。

- (1)都の職員が、認定届出者の審査に必要な事項についての確認や検査を行う際に協力する。
- (2) 本制度において、認定届出者以外のグループ企業等になることはできないことを承知している。
- (3) 都内で事業を営んでいる。